

Пролетарии всех стран соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

№ 104 (5071)
ВТОРНИК
3
СЕНТЯБРЯ
1968 года
Год издания 35-й
Цена 2 коп.



Добрые ВЕСТИ

В счет октября

На шахте «Шуштальская» горняки активно соревнуются за досрочное выполнение пятилетки и достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. В этом соревновании многие бригады и отдельные рабочие достигают хороших производственных показателей. Так, бригада проходчиков А. Б. Токарева на участке № 11 с начала года дала уходов 162 метра сверх плана. В настоящее время она работает в счет октября. В

этом большая заслуга проходчиков А. Соловьева, А. Сотникова, В. Токмашова и других. 290 погонных метров горных выработок дала сверх плана бригада, возглавляемая С. И. Иванниным. Здесь особенно высокопроизводительно трудятся сам бригадир, а также проходчики тт. Карабаев, Попов и Латышев.

Еще в августе завершил девятимесячный план добычи угля коллектив бригады Сергея Никифоровича Гладких с участка № 6. На его сверхплановом счету уже имеется 4284 тонны угля. В этой бригаде высокую выработку ежеминутно дают горнорабочие А. Аржавитин, И. Тельнов, А. Спиридонов, А. Долгов, Г. Андреев и другие.

Помощь пришла своевременно

ПРАГА. (ТАСС). «Мы просьм передать нашу искреннюю благодарность пяти социалистическим странам и их воинам, которые оказали поддержку, проявили заботу о судьбах социалистической Чехословакии, придали ей помощь. Мы особенно благодарны Коммунистической партии Советского Союза, Советскому правительству и советскому народу, которые в самые трудные минуты оказали помощь нашей Республике и нанесли сокрушительный удар внутренним и внешним врагам, стремившимся с помощью западных империалистов превратить нашу социалистическую

Родину в капиталистическое государство».

Эти строки взяты из письма группы граждан ЧССР, поступившего в советское посольство в Праге. В таких письмах чехословакские патриоты с уверенностью отмечают своевременность помощи, которую их страна получила в борьбе против антисоциалистических сил.

Контрреволюция давно и tatsächlich готовилась к выступлению против завоеваний чехословакских трудящихся. В ее распоряжении, в частности, оказалась специальная техника. Все эти дни вели интенсивные передачи полтора десятка мощ-

ных подпольных радиостанций. У радиостанций был свой штаб, который координировал их выход в эфир.

Враги социализма в Чехословакии оперировали разного рода средствами, причем не только отечественного происхождения. Накануне событий, в июле-августе, в Чехословакии были переброшены более двух десятков передвижных радиостанций, изготовленных в ФРГ и Западном Берлине.

Не случайно и то, что в течение шести месяцев этого года в Чехословакии побывало особенно много западногерманских туристов — около 270 тысяч.

Минули дни летних каникул. 2 сентября во всех школах города и рабочих поселков прозвенел первый звонок — радостный сигнал к труду по овладению основами наук. Этому большому событию были посвящены торжественные линейки.

В этом году за парты село более 26 тысяч учащихся. Школьные коллективы ласково встретили новое пополнение — 2540 малышей впервые переступили порог школы.

Учебный год начался. В добный час, молодые граждане нашей Родины! Новых успехов вам, педагоги и воспитатели!

К положению в Чехословакии

Партийные и правительственные органы ЧССР продолжают предпринимать меры, направленные на нормализацию обстановки в стране. Состоялись заседания Президиума ЦК КПЧ, правительства, прошли совещания секретарей областных партийных комитетов и представителей областных национальных комитетов. Были рассмотрены неотложные вопросы улучшения деятельности промышленных предприятий, снабжения населения, завершения уборки урожая.

Выступивший по радио председатель правительства тов. О. Чернин заявил: «Мы полны решимости продолжать политику, основанную на нормализации обстановки в стране. Состоялись заседания Президиума ЦК КПЧ, правительства, прошли совещания секретарей областных партийных комитетов и представителей областных национальных комитетов. Были рассмотрены неотложные вопросы улучшения деятельности промышленных предприятий, снабжения населения, завершения уборки урожая.

Выступивший по радио председатель правительства тов. О. Чернин заявил: «Мы полны решимости продолжать политику, основанную на нормализации обстановки в стране. Состоялись заседания Президиума ЦК КПЧ, правительства, прошли совещания секретарей областных партийных комитетов и представителей областных национальных комитетов. Были рассмотрены неотложные вопросы улучшения деятельности промышленных предприятий, снабжения населения, завершения уборки урожая.

Главное, что характеризует сейчас жизнь Чехословакии, — это стремление населения быстрее нормализовать положение в стране. Большинство трудящихся видят основу для этого в выполнении

решений, достигнутых на советско-чехословакских переговорах в Москве, и в тех мероприятиях, которые осуществляют ЦК КПЧ и правительство ЧССР в этом направлении. Именно на такой основе идет консолидация всех подлинно патриотических сил чехословакского народа.

Одновременно усиливаются действия правых, контрреволюционных сил, которые яростно выступают против итогов советско-чехословакских переговоров и стремятся сорвать первые конструктивные шаги партийного и государственного руководства ЧССР. Контрреволюционные силы все чаще атакуют руководителей ЦК КПЧ и правительства, не скрывая своих намерений добиться такого изменения обстановки, которое позволило бы им захватить власть.

В этом их активно поддерживают империалистические силы, некоторые западные радиостанции, например, глушат чехословакское радио, передающее объективную

информацию о жизни страны, и помогают в то же время деятельности подпольных радиопередатчиков. Одновременно продолжается кампания лжи и клеветы против Чехословакии и союзных с ней социалистических стран.

Показательно в этом отношении выступление по американскому радио представителя США в ООН Д. Болла, который был взбешен требованием правительства ЧССР снять с обсуждения в Совете Безопасности так называемый чехословакский вопрос и за немением каких-либо доводов против этого решения разразился грубой бранью в адрес социалистических государств.

Враги социализма явно утрачивают самообладание перед фактом того, что обединенный фронт социалистических держав стал мощной преградой на пути контрреволюции в Чехословакии и империалистических кругах, делавших ставку на отрыв ЧССР от социалистического содружества.

ТАСС, 29 августа.

Сокрушительный отпор врагам социализма

События последних дней навсегда войдут в историю как демонстрация преданности социалистических стран благородным идеям пролетарского интернационализма. Отвечая на призыв о помощи, с которым обратились верные делу социализма руководящие партийные и государственные деятели Чехословакии, Советский Союз, Болгария, Венгрия, ГДР и Польша выполнили свой интернациональный долг. Вооруженные силы этих пяти социалистических государств вступили на территорию Чехословакии, чтобы помочь чехословакским трудящимся отразить бешенную атаку контрреволюционных сил и отстоять социалистический строй.

23-26 августа в Москве состоялись советско-чехословакие переговоры, на которых была достигнута договоренность о мероприятиях о скорейшем нормализации положения в Чехословакии, укрепления единства и сотрудничества стран социалистического лагеря. В Москве состоялось также совещание партийно-правительственных делегаций пяти социалистических стран.

Итак, темный планам внутренней контрреволюции и международных империалистических сил, добивавшихся ликвидации социалистического строя в Чехословакии и отрыва этой страны от социалистического содружества, нанесен сокрушительный удар. С каждым днем мировой общественности ста-

новится все более ясно, насколько своевременным было решение пяти социалистических государств об оказании неотложной помощи чехословакскому народу. Об этом свидетельствует нарастающий поток заявлений и писем политических партий, профсоюзных и общественных организаций, простых людей добрых волей, одобряющих действия социалистических стран. Правда, которая всегда была на стороне идей мира и социализма, открывает глаза и тем, кто на некоторое время был ослеплен империалистической пропагандой, извергавшей в эти дни монстров НАТО, за усиление гонки вооружений и увеличение военных расходов. Инициативу вновь проявили правящие круги ФРГ, сыгравшие особую роль в связи с событиями в Чехословакии. Канцлер ФРГ Кизингер выступил с идеей созвать совещание представителей стран — членов НАТО на самом высшем уровне. Бонские милитаристы, которые не перестали мечтать о доступе к ядерному

оружию, снова усилили свои выступления против подписания договора о нераспространении ядерного оружия. 26 августа в северных районах ФРГ начались маневры бундесвера под кодовым наименованием «Серый бобр». На очереди — маневры «Черный лев», которые состоятся неподалеку от границ Чехословакии.

Одна из целей антисоветской истерии, поднятой на западе в связи с событиями в Чехословакии, состояла в том, чтобы отвлечь внимание народов от преступлений американских интервентов во Вьетнаме и присыпок израильских агрессоров на Ближнем Востоке. Именно в эти дни в Южном Вьетнаме американская авиация вновь применила отравляющие вещества, тщетно пытаясь сдержать наступление патриотов, которые парализуют удары по интервентам. Съезд демократической партии США поддержал внешнеполитический курс правительства в Юго-Восточной Азии и отверг требования о прекращении бомбардировок ДРВ. На Ближнем Востоке израильские захватчики неоднократно устраивали вооруженные провокации против Иордании и других арабских стран.

События в Чехословакии многому научили народы всего мира, которые сейчас усиливают борьбу против присыпок империалистов. В этой борьбе особую роль играет единство и сплоченность братских народов социалистических стран.

Е. ЕГОРОВ. (ТАСС).

Комсомольцы —
своему юбилею

Одна из лучших

Всегда приятно подойти к бакалейному отделу магазина «Восход». Здесь вас встречают приветливой улыбкой, помогут выбрать необычный товар.

В этом отделе трудится комсомольско-молодежная бригада коммунистического труда, руководимая Ниной Пирожковой. Эта бригада была организована не так давно — в начале года. Но она уже завоевала автори-



НОВОСТИ НАУКИ

Советские исследователи намерены опуститься в кратерные озера, образовавшиеся в результате вулканической деятельности на островах Курильской гряды, и взять пробы газовых выходов под водой, пронести с полусиний тысяч лет.

Данные, которые получат ученыне, необходимы для отработки методов исследования подводных вулканов.

Человечков, «Картины галереи» на белоснежной мраморной стене у Байкала около трех

с половины тысяч лет.

XXX

В Свердловске на площади в несколько гектаров создается открытый минералогический музей. Уже выставлены некоторые образцы минералов. Они поражают своими размерами. Камень цвета утренней зари — родил — весит более семи тонн. Монолит квартца — образец Бакальского месторождения на Южном Урале — еще больше: 25 тонн.

ТАСС.

тет как одна из лучших молодежных коллективов города. Соревнуясь за достойную встречу 50-летия Ленинского комсомола, эта бригада вышла на первое место по итогам работы за второй квартал.

Девушки трудятся на совесть. Недром в книге жалоб и предложений у них

еще не было случая, чтобы бригада не выполнила плана.

В честь юбилея комсомола девушки взяли повышенные обязательства. Нет сомнения в том, что они сдержат слово.

На снимке: члены бригады Н. Пирожковой.

*

Эта радостная встреча произошла воле, школы № 5. Ребята из третьего класса «В» всеми колцом окружили свою любимую учительницу Лидию Ивановну Иванову.

Через несколько минут начнется торжественная линейка, потом прозвенят звонок и ребята сядут за парты. И Лидия Иванова, как верный товарищ и добный наставник поведет их к знаниям.

Л. И. Иванова отдала воспитанию детей уже более 20 лет жизни. Тысячи мальчиков и девочек навсегда унесли о ней хоршую память...

На снимке: Л. И. Иванова в кругу своих учеников.

Фото Н. Майкова.



По следам неопубликованных писем

В. В. Филиппский написал в редакцию о том, что работники почтового отделения № 11 отказались принять ценное письмо с денежным в его лотерейном билете, на который выпал выигрыш — холодильник стоимостью 150 рублей.

Жалобу рассматривал начальник городского узла связи В. И. Задорожник. Он сообщил: «Факт, изложенный в жалобе т. Филиппского, подтвержден. Виновным в нарушении почтовых правил оператору тов. Ильи и начальнику

почтового отделения т. Скопинцевой обжалован выговор.

XXX

Член общества мичуринцев Г. П. Жданов написал в редакцию: «Председатель управления общества Н. П. Ватагин поставил нас в известность, что осенью снова будет уборка урожая, но сколько потеснены некоторые участки, так как нужно прокладывать дороги. Тот, Жданов считает это неправильным.

Правление общества мичуринцев рассмотрело жалобу т. Жданова и направило жалобу т. Жданову в соответствующий орган.

И. О. директора комбината бытового обслуживания И. С. Дураков сообщил, что жалоба А. И. Цымбаловой о нетактичном

поведении мастера парикмахерской № 5 Г. М. Шевченко и мичуринских участков тов. Волковой разобрана.

Факты полностью подтвердились. Приказом от 21 августа на

виновных наложен административный взыскание.

На Родине через сорок лет

МОЛОДЫЕ ДЕВУЧКИ ПАРАСКЕВЫ СИЛЬВЕСТРОВНЫ ПОКИНУЛИ РОДНУЮ ВОЛЫНЬ (эта часть Украины входила тогда во владения панской Польши) и отправились за океан, в Канаду, на заработки. В июнью этого года она гостила в Советском Союзе у гостинников, шесть недель провела у сестры в Прокопьевске, отдохнула в Канаде, а затем вернулась в Канаду, на заработки. Ниже мы публикujemy ее рассказ.

Люди моего возраста да и те, свету. Наша семья, в которой росло девять детей, не была чрезмерно бедной, и тем не менее мне пришлось покинуть родной дом и отправиться за океан в поисках работы. Как ни тяжело было расставание, уезжала надеждой заработать на землю, которую вспомнили. Их соотечественники везли заминутий, малообщительны — долгое время не могли

привыкнуть. Жизнь на чужбине, правда, красило замужество. Арнайд Бредиш, выходит из Шотландии, с которым меня связала судьба, оказалась добрыми, отзывчивыми людьми, прекрасными семьянином. Понятия о

личности народом, в которых я имела, работала мастерской на швейном предприятии «Годенбенк-компания».

Дева хватало на жизнь. Нечего было и думать о составлении бюджета, хотя не было капитала и отработать родным денег. Так судьба разлучила нас надолго.

Нелегко пришло первые десять лет. Не говоря уж о

трудностях материальных, утешали еще сознание полного одиночества. Да и к людям — на

надым совсем не таковы, как мои

соотечественники: ведут замкнутую парикмахерскую в небольшом городе Морден, близ Виннипега (провинция Манитоба)

помощь. Но земля зачастую не опровергивала их надежд, и многие в поисках заработка были вынуждены ссытаться по всему миру, отца, сестер и брата к

побольше денег и перетянуть на

своим детям такое образование,

и на земле, малообщительны — долгое время не могли

привыкнуть. Жизнь на чужбине, правда, красило замужество. Арнайд Бредиш, выходит из Шотландии, с которым меня связала судьба, оказалась добрыми, отзывчивыми людьми, прекрасными семьянином. Понятия о

личности народом, в которых я имела, работала мастерской на швейном предприятии «Годенбенк-компания».

Дева хватало на жизнь. Нечего было и думать о составлении бюджета, хотя не было капитала и отработать родным денег. Так судьба разлучила нас надолго.

Нелегко пришло первые десять лет. Не говоря уж о

трудностях материальных, утешали еще сознание полного одиночества. Да и к людям — на

надым совсем не таковы, как мои

соотечественники: ведут замкнутую парикмахерскую в небольшом городе Морден, близ Виннипега (провинция Манитоба)

помощь. Но земля зачастую не опровергивала их надежд, и многие в поисках заработка были вынуждены ссытаться по всему миру, отца, сестер и брата к

побольше денег и перетянуть на

своим детям такое образование,

шесть лет назад, когда не стало мужа, я пропала в кредит на пятнадцать лет.

Тогда же совершила свое первое путешествие на родину. Признаюсь, я не узнала своей Волыни. В 30-е годы нам не мечталось о таком цветущем, полном богатства крае. Моя сестра объяснила, что все эти счастливые перемены принесла с собой Советская власть. Хотя они простые работники, но живут обеспеченно — в благоустроенных квартирах, с телевизорами, красной полированной мебелью. Сын одной из сестер получил — это им ничего не стоило — высшее инженерное образование. Да и у сестры Александры из Прокопьевска сын закончил институт.

Она работает на заводе «Электромашин», другой занимается в Томске, в аспирантуре. Последние годы снова содеряется парикмахерскую в небольшом городе Морден, близ Виннипега (провинция Манитоба)

и на земле, малообщительны — долгое время не могли

привыкнуть. Жизнь на чужбине, правда, красило замужество. Арнайд Бредиш, выходит из Шотландии, с которым меня связала судьба, оказалась добрыми, отзывчивыми людьми, прекрасными семьянином. Понятия о

личности народом, в которых я имела, работала мастерской на швейном предприятии «Годенбенк-компания».

Дева хватало на жизнь. Нечего было и думать о составлении бюджета, хотя не было капитала и отработать родным денег. Так судьба разлучила нас надолго.

Нелегко пришло первые десять лет. Не говоря уж о

трудностях материальных, утешали еще сознание полного одиночества. Да и к людям — на

надым совсем не таковы, как мои

соотечественники: ведут замкнутую парикмахерскую в небольшом городе Морден, близ Виннипега (провинция Манитоба)

помощь. Но земля зачастую не опровергивала их надежд, и многие в поисках заработка были вынуждены ссытаться по всему миру, отца, сестер и брата к

побольше денег и перетянуть на

своим детям такое образование,

и на земле, малообщительны — долгое время не могли

привыкнуть. Жизнь на чужбине, правда, красило замужество. Арнайд Бредиш, выходит из Шотландии, с которым меня связала судьба, оказалась добрыми, отзывчивыми людьми, прекрасными семьянином. Понятия о

личности народом, в которых я имела, работала мастерской на швейном предприятии «Годенбенк-компания».

Дева хватало на жизнь. Нечего было и думать о составлении бюджета, хотя не было капитала и отработать родным денег. Так судьба разлучила нас надолго.

Нелегко пришло первые десять лет. Не говоря уж о

трудностях материальных, утешали еще сознание полного одиночества. Да и к людям — на

надым совсем не таковы, как мои

соотечественники: ведут замкнутую парикмахерскую в небольшом городе Морден, близ Виннипега (провинция Манитоба)

помощь. Но земля зачастую не опровергивала их надежд, и многие в поисках заработка были вынуждены ссытаться по всему миру, отца, сестер и брата к

побольше денег и перетянуть на

своим детям такое образование,

и на земле, малообщительны — долгое время не могли

привыкнуть. Жизнь на чужбине, правда, красило замужество. Арнайд Бредиш, выходит из Шотландии, с которым меня связала судьба, оказалась добрыми, отзывчивыми людьми, прекрасными семьянином. Понятия о

личности народом, в которых я имела, работала мастерской на швейном предприятии «Годенбенк-компания».

Дева хватало на жизнь. Нечего было и думать о составлении бюджета, хотя не было капитала и отработать родным денег. Так судьба разлучила нас надолго.

Нелегко пришло первые десять лет. Не говоря уж о

трудностях материальных, утешали еще сознание полного одиночества. Да и к людям — на

надым совсем не таковы, как мои

соотечественники: ведут замкнутую парикмахерскую в небольшом городе Морден, близ Виннипега (провинция Манитоба)

помощь. Но земля зачастую не опровергивала их надежд, и многие в поисках заработка были вынуждены ссытаться по всему миру, отца, сестер и брата к

побольше денег и перетянуть на

своим детям такое образование,

и на земле, малообщительны — долгое время не могли

привыкнуть. Жизнь на чужбине, правда, красило замужество. Арнайд Бредиш, выходит из Шотландии, с которым меня связала судьба, оказалась добрыми, отзывчивыми людьми, прекрасными семьянином. Понятия о

личности народом, в которых я имела, работала мастерской на швейном предприятии «Годенбенк-компания».

Дева хватало на жизнь. Нечего было и думать о составлении бюджета, хотя не было капитала и отработать родным денег. Так судьба разлучила нас надолго.

Нелегко пришло первые десять лет. Не говоря уж о

трудностях материальных, утешали еще сознание полного одиночества. Да и к людям — на

надым совсем не таковы, как мои

соотечественники: ведут замкнутую парикмахерскую в небольшом городе Морден, близ Виннипега (провинция Манитоба)

помощь. Но земля зачастую не опровергивала их надежд, и многие в поисках заработка были вынуждены ссытаться по всему миру, отца, сестер и брата к

побольше денег и перетянуть на

своим детям такое образование,

и на земле, малообщительны — долгое время не могли

привыкнуть. Жизнь на чужбине, правда, красило замужество. Арнайд Бредиш, выходит из Шотландии, с которым меня связала судьба, оказалась добрыми, отзывчивыми людьми, прекрасными семьянином. Понятия о

личности народом, в которых я имела, работала мастерской на швейном предприятии «Годенбенк-ком

Народ борется, народ победит

(Окончание. Нач. на 3 стр.)

Тяжелый урон американским агрессорам наносят защитники ДРВ. Командование США с тревогой говорит о растущих потерях своих дорогостоящих самолетов и хорошо обученных пилотов. По данным Вьетнамского информационного агентства, в апреле было сбито 55 самолетов, в мае 72. Не так давно, 25 июня, был сбит 3.000-й американский самолет. С того дня еще более ста сбитых самолетов нашли свою гибель в небе Северного Вьетнама.

Планы агрессоров сломить боевой дух вьетнамцев бомбардировками с воздуха и обстрелами с кораблей 7-го флота США, парализовать экономику и транспорт, сорвать социалистическое строительство в ДРВ потерпели провал. Предприятия, частично или полностью распределенные в различных

районах, дают стране продукцию, необходимую для снабжения населения и нужд фронта. Несмотря на неблагоприятные погодные условия, на трудности военного времени, труженики села завершают уборку первого урожая риса, стремятся вырастить хороший урожай осенне-зимнего риса.

Бесперебойно работает транспорт. Грузы перевозятся по железным дорогам и на джонках по многочисленным рекам, каналам, на автомашинам и велосипедах, а то и просто переносятся в плетеных корзинах, подвешенных на бамбуковых комыслах.

Война продолжается четвертый год. Так называемое «ограничение бомбардировок» территории ДРВ на деле привело к усилению налетов на южные районы республики. В них участвуют



ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА ВЬЕТНАМ. У вьетнамских школьников бывают дни, когда сирена воздушной тревоги звучит чаще, чем школьный колокольчик. Вот и сейчас прерван урок, дети снова в укрытии. Они надели толстые соломенные шляпы, которые предохраняют от падающих мелких осколков, комьев земли.

Фото Б. Гурнова,
Фотохроника ТАСС.



3 СЕНТЯБРЯ

19.00 Для детей. Воробей Чик-Чирк, непослушный Гусенок и другие. 19.10 Мультипликационный фильм. 19.30 Мы были на фестивале. 20.00 «Глазами тренера». Документальный фильм. 20.20 Теленовости. 20.35 «15-летний капитан». Художественный фильм. 21.55 Мастера театра на экране. Заслуженный артист РСФСР К. Лавров.

4 СЕНТЯБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
13.00 Программа передач. 13.05 Для школьников. «Солнцеворот». 13.35 «Всегда с песней». Пoet H. Кондратюк. 14.05 Теленовости. 14.15 «Семь дней». Международная

программа. 15.00 «Ставка больше, чем жизнь». Премьера телевизионного многосерийного фильма. Польша. 6-я серия.

ПОКАЗЫВАЕТ КУЗБАСС

18.30 В помощь школе. Приключения доисторического мальчика. 18.50 Киножурнал. 19.00 Музыкальный календарь. 19.20 Теленовости.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКОВА

19.30 Программа передач. 19.35 Литературная панorama. 20.35 По музеям и выставочным залам. 21.05 Теленовости. 21.15 «Калейдоскоп». Музыкальная популярная программа.

6 СЕНТЯБРЯ

19.00 На полях и фермах. 19.30 Киножурнал. 19.40 Теленовости. 19.55 Международное обозрение. 20.10 «Гибель эскадры». Художественный фильм. 22.25 Вокалисты большой сцены. П. Лисицян.

7 СЕНТЯБРЯ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКОВА
13.00 Программа передач. 13.05 «Соревнуются юные динамовцы...» 13.45 Теленовости. 14.00 «С днем рождения». Музыкально-развлекательная программа.

5 СЕНТЯБРЯ

19.00 Для детей. Это было

несли из дома семья трупов. Перед домом полиция обнаружила письмо. Мелкий западногерманский торговец Курт Бушбек писал в нем, что не может больше бороться за свое существование и не хочет обрекать на дальнейшие страдания свою семью. Единственный выход из тяжелого материального положения, в котором находится его семья, он видит в смерти для себя и своих близких. Он убил пятерых детей и жену, поджог дом, а затем покончил жизнь самоубийством.

Некоторые западногерманские газеты, сообщая в разделе хроники о трагедии семьи Бушбек, признают, что за неуплату долга по квартирной плате эту семью с 1 сентября должны были выбросить на улицу.

БОНН.
А. СЕНЕНКОВ,
корреспондент ТАСС.

ТРАГЕДИЯ СЕМЬИ БУШБЕК

Это произошло в ночь на 5 августа. Тревожные удары колокола разбудили жителей поселка Брайтенбах, приютившегося недалеко от западногерманского города Кассель. Кровавые языки пламени, взметнувшись в небо, осветили немногочисленные строения. Горел дом, в котором жила семья Бушбек. Подоспевшие к месту происшествия пожарные вы-

несмотря на войну, большое внимание уделяется вопросам образования, воспитания молодого поколения. В 1964-65 учебном году, например, в стране насчитывалось 9 тысяч школ, в которых обучалось 2.670 тысяч школьников. В минувшем учебном году число школ достигло 11,5 тысячи, а число учеников составило 3.680 тысяч.

Выступая недавно на сессии Национального собрания, премьер-министр ДРВ Фам Van Dong подчеркнул, что все эти успехи вьетнамского народа неотделимы от большой и ценной помощи Советского Союза и других социалистических стран.

Война продолжается четвертый год. Так называемое «ограничение бомбардировок» территории ДРВ на деле привело к усилению налетов на южные районы республики. В них участвуют

и тяжелые бомбардировщики «Б-52». В Южный Вьетнам перебрасываются новые воинские части интервентов.

Этот военный наименование Соединенные Штаты предпринимают для того, чтобы подкрепить свои шаткие позиции на встрече представителей ДРВ и США в Париже. Там американские дипломаты пытаются добиться какого-то «взаимности», требуют чуть ли не выкупа за прекращение бомбардировок Северного Вьетнама.

Позиция ДРВ ясна. Она четко изложена перед всем миром: если Соединенные Штаты действительно хотят «спокойного мирного решения», как об этом заявляет американское правительство, то они должны прежде всего прекратить бомбардировки и все другие акты войны против ДРВ. После этого станут возможными переговоры по другим вопросам, интересующим обе стороны. Основой мирного урегулирования во Вьетнаме должен быть вывод американских войск и войск стран — соучастниц агрессии США, осуществление законного права вьетнамцев самим решать свои дела и осуществлять обединение родины.

Вьетнамский народ, народ — воин и труженик, полон решимости отстоять свободу и независимость своей родины, дать отпор агрессорам. Он верит в торжество своего правого дела, на его стороне симпатии и поддержка Советского Союза и других социалистических стран, всего прогрессивного человечества.

В. ШАРАПОВ,
ТАСС.

Последняя колонка

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ?

Немецкий зоолог доктор Ганс Клингель, много лет изучавший в Африке жизнь зебр, рассказывает об интересном способе борьбы этих животных со львами. Зебры, когда они в стаде, смело нападают на одиночных львов. Ученый наблюдал, как стадо зебр галопом мчалось за львом. Когда зебры настигли «царя зверей», они окружили его плотной стеною. Лев должен был повиноваться зебрам и послушно бежать в том направлении, куда передвигалось стадо. Когда в конце концов у льва иссякли силы, зебры затоптали своего врага.

XXX

Знаменитый американский философ и математик Чарльз Сандерс (1839-1914) до того хорошо владел обеими руками, что мог одновременно написать одной рукой вопрос, а другой ответ.

XXX

Американские психологи пришли к выводу, что среди представителей различных профессий самыми нервными оказались журналисты.

Исследования показали, что журналисты работают с нервным напряжением гораздо большим, чем водолазы и пилоты во время учебных полетов и директора крупных предприятий.

Оказалось, что наименее нервная работа у служащих университетов.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

3 сентября в 6 часов вечера состоятся заседания постоянных комиссий городского Совета.

ИСПОЛКОМ.

СТОЛ НАХОДОК

Найдены часы в районе Горного техникума. Хранятся по адресу: ул. Победы, дом 12, кв. 51.

«Капитальная-2» В. П. Коншину за проявленную заботу. Мы долго испытывали затруднения с водоснабжением. И вот недавно к нам провели водопровод. Кавказская улица очень довольна.

И. ХОРТ,
председатель уличного комитета.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН.

КИНО

КИНОТЕАТР «СМЕНА»

4-5 сентября «ТАЙНЫЕ СТЕНЫ» (11, 1, 3, 5, 7, 9).

КЛУБ ИМ. В. И. ЛЕНИНА

3-4 сентября «СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ» (3). «ЯВКА НА САЛЬВАТОРЕ» (5, 7, 9).

ЖКО шахты «Капитальная-1» приглашает на постоянную работу кочегаров на водогрейные котлы. Для поступающих на работу организованы при учебно-курсовом комбинате шахты «Капитальная-1» курсы. Оплата за обучение — за счет ЖКО.

Обращаться по адресу: г. Осинники, ул. Кирова, 2-й переулок, дом № 6. ЖКО шахты «Капитальная-1».

3 сентября «ЕЩЕ РАЗ ПРО ЛЮБОВЬ» (7, 9). Для детей «ВОЛШЕБНЫЙ ХАЛАТ» (5). 4-5 сентября «ФАНТОМАС ПРОТИВ СКОТЛАНД-ЯРДА» (7, 9). Для детей «ЕГО ЗОВУТ СУХЭ-БАТОР» (5).

НАШ АДРЕС: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а, ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 67-38, зам. редактора и зав. отдела парт., жизни — 69-24, секретаря — 69-24, промышленного отдела — 69-00; культуры и писем трудящихся — 69-45; директор типографии — 69-31, бухгалтерия тип. — 69-76; общий тип. — 69-58.

Осинниковская городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома

Тираж 14.500 экз. Заказ 339